
Утвърждавам:
Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ  ОТ  ЗАСЕДАНИЕ  НА  ФАКУЛТЕТНИЯ  СЪВЕТ  НА  ФОЗ  „ПРОФ.  Д-Р
ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, при МУ-СОФИЯ на 23.01.2020 г. 

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие: 
-Удължаването на трудовия договор на доц. Д-р Йордан Николов Пашов, дм преподавател
по  „Технология  на  зъбните  протези“,  „Ортодонтия“  и  „Лицево-челюстно  протезиране“  в
специалност  „Зъботехник“  в  МК  „Йорданка  Филаретова,  считано  от  21.04.2020г.  /второ
удължаване/. След проведено тайно гласуване - прието с 28 „ДА” от 28 гласували.
-Удължаването  на  трудовия  договор  на доц.  Д-р  Валери  Стефанов  Чакърски,  дм -
преподавател  по  „Клинична  образна  диагностика“,  „Образна  диагностика“  и  „Основи  на
образната диагностика. Рентгенографски методи“ в специалност „Рентгенов лаборант“ в МК
„Йорданка  Филаретова,  МУ-София.,  считано  от  30.03.2020г./второ  удължение/.  След
проведено тайно гласуване – прието  28 „ДА” от 28 гласували.

По т.2 от дневния ред ФС прие: 
Заемане  на  академичната  длъжност  „главен  асистент“  в  област  на  висше  образование  7.
Здравеопазване  и  спорт,  професионално  направление  7.4.  Обществено  здраве  и  научна
специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” на  ас.
Елисавета  Данаилова  Петрова-Джерето,  дм за  нуждите на  Катедрата  по Право и  етика  в
медицината към ФОЗ, МУ- София.
По т.3 от дневния ред ФС прие: 
Заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област на висше образование 7.
Здравеопазване  и спорт, професионално  направление  7.4.  Обществено  здраве и  научна
специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” на
Боряна Трайчева Симеонова, дм за нуждите на Катедрата по Здравни грижи към ФОЗ,
МУ- София.
По т.4 Разни
По т.4.1 от дневния ред ФС прие: 

Заемане на академичната длъжност  „главен асистент“ в  област на висше образование  7.
Здравеопазване  и  спорт, професионално  направление  7.4.  Обществено  здраве и  научна
специалност  „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” на  ас.
Елисавета  Данаилова  Петрова-Джерето,  дм за  нуждите  на  Катедрата  по  Право  и  етика  в
медицината към ФОЗ, МУ- София.

Заемане на академичната длъжност  „асистент“  на 0,25 длъжност по научна специслност
„Теория и методика на физическото възпитание и спортната тренировка“ на  Петя Миткова
Славчева-Хинкова за нуждите на ДЕОС при МУ-София.

По т.4.2 от дневния ред ФС прие:
Доклад за изпълнение на препоръките в рамките на тригодишния следакредиционен период,

подкрепен със съответните доказателства. на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ – МУ
София

По т.4.3 от дневния ред ФС прие п  редложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир  
Воденичаров, дмн“ за искане на:



- едно място на 0,50 длъжност „професор“ във Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ –
МУ  София,  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално
направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на
здравеопазването и фармацията” за нуждите на колежа.
-  едно място на  длъжност „доцент“ във  Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ – МУ
София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление
7.1. Медицина и научна специалност „Дерматология и венерология“ за нуждите на колежа.

По т.4.4 от дневния ред ФС прие:
Да не се изплащат допълнителни възнаграждения за наднормативна заетост, а да бъдат изплащани
допълнителни възнаграждения в съответствие с чл. 47 от КТД на Медицински университет-София,
в  сила  от  01.01.2020 г.  за  специфични  условия на  преподаване  във  Факултета  по обществено
здраве, уточнени с ВПРЗ за 2020г.

По т.4.5 от дневния ред ФС прие п  редложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р  
Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

-  едно  място за  „главен  асистент“  в  Катедра  „Трудова  медицина“,   в  област  на  висше
образование 7.  Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4.  Обществено здраве и
научна специалност  „Хигиена /вкл. Трудова, комунална, училищна, радиационна и др./”  за
нуждите на катедра „Медицина медицина“.

По т.4.6 от дневния ред ФС прие:
Заемане  на   2  места  на  академична длъжност  „асистент“  на  0,25  длъжност по  научна
специслност  „Български  език/за  преподаването  на  български  език  на  чуждестранни
студенти“ на Анета Стоянова Атанасова и Надежда Георгиева Данчева за нуждите на ДЕОС
при МУ-София. 

По т.4.7 от дневния ред ФС прие: Заемане на академичната длъжност  „асистент“ на 0,25
длъжност по научна специалност  „Германски езици/английски езици“ на  Бойка Валериева
Петкова за нуждите на ДЕОС при МУ-София.

Протоколирал: ДЕКАН:
Н. Градинарова проф. М. Александрова, дм


